

Преступное сообщество с большой буквы "Ж"

Автор: Admin2

04.02.2019 13:47 - Обновлено 04.02.2019 15:08

Ж - жкх, жилищник, жулик, ну, и то самое слово на "ж", которого в словаре нет, а место есть. Поводились сотрудники этого учреждения развешивать в подъездах домов липовые бумажки под названием "уведомление". А в бумажке этой оказывается совсем нелиповая информация о собственнике - его адрес, какие-то неведомые суммы по сбору с него денежных средств, а в заключении - угрозы прямого действия перекрыть водоотведение. На одном из собраний житель задал вопрос по вывешиванию таких бумажек на квартирах, а в ответ получил от заместителя директора ГБУ "Жилищник района Ясенево" Т. В. Ивановой ответ после которого ею должна заняться прокуратура (это в лучшем для нее случае). И не сможет эта Жо-рганизация теперь отвертеться и сказать: "Это не мы развешиваем".

{youtube}NTh-sg_SNf8{/youtube}



www.kozorova.ru Москва, Северо-Запад №3 январь 2019

Вымогатель на фрилансе

В Покровском-Стрешневе поймали коллектора, который решил разобраться с детьми должника

обратите внимание

Что говорит закон

- Коллекторы не имеют права:
- угрожать, оскорблять и ругать и его детей, размещать в Интернете вымышленные и искаженные сообщения размером или количеством взыскания;
- проводить в дневную часть часа два в неделю;
- просить ночью (с 22.00 до 6.00 в рабочие дни и с 20.00 до 6.00 в выходные);
- звонить чаще одного раза в сутки, двух раз в неделю, восемь раз в месяц;
- скрывать телефонный номер, с которого звонит или отправляет СМС, записки и прочие сообщения.

году ЧП произошло на Юго-Западе Москвы, выехали полицейские и задержали должника. Чтобы обуздать коллектора, не так давно в России приняла закон «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации».

— Коллекторы могут применять только законные меры принуждения. Вымогательский штраф грозит тем, кто угрожает или оказывает физическое давление или физическое воздействие на должника или близких лиц. Для коллекторов законом определено конкретное время, а также огра-

Звонок директору

В один прекрасный день директор школы №128 решил позвонить коллектору. Представившись сотрудником микрокредитной компании, он сообщил, что родители двух учеников школы задолжали его компании, и предложил «принять меры».

— Речь шла о сумме около 30 тысяч рублей. За то, что отец детей примерно на месяц просрочил платежи по микрокредиту, вымогательница потребовала выдать его детей из школы, — рассказал «СЗ» начальник ОМВД по району Покровское-Стрешнево Алексей Морозов. — Кроме того, он вымогал, что пока работающий будет вымогателем, педагогов следует отправить в отпуск по уходу за ребенком.

Разговор директора возмутил, возмущенный он незамедлительно позвонил в полицию. Выяснилось, что так просто с телефона и по телефону с помощью чужих номеров вымогателем не

ма, что вымогателем, вымогателем принимал «заказы» от кредиторов на задержание должников.

В отношении задержанного до возбуждения уголовного дела вступил УУК РФ «самоуправство». По ней можно получить до пяти лет лишения свободы. Сейчас мужчина находится под домашним арестом. Расследование дела ведется под контролем Уголовная межрайонная прокуратура.

Принимал заказы от кредиторов

Как выяснили полицейские, коллектор-«работал» и жил в том же районе. — Покровском-Стрешнево. Задержали его на Большой Набережной. По словам Морозова, мужчина явно не ожидал, что его арестуют. Сейчас

Угрозы — вне закона

В последние годы сообщением о работе коллектора в нашей стра-

